
調査結果【表面のグラフより】 そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

教育活動に関するアンケート調査結果のお知らせ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 長久手市立南中学校長　瀧　　善　昌

保護者の皆さま
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１ 南中の生徒でよかったか
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10 生徒は地域から守られているか
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３ 授業に主体的に取り組んでいるか
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４ 部活動は充実した活動になっているか
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５ 生徒や先生のあいさつはよくできているか
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６ 先生は分かりやすい授業をしているか
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７ 先生は相談に乗ったり、いじめのない学級

づくりをしているか
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９ 学校は一人一人の個性や能力が伸び伸びと発揮

できる場になっているか
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８ 学校は人の生き方を教えたり、豊かな心を育

てようとしているか
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２ 学校行事等楽しんでいるか

立春の候、保護者の皆さまにおかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。平素

は、本校の教育活動にご理解ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。２学期保護者会当日に「教育活動に

関するアンケート調査」をお願いいたしましたところ、ご多用中にもかかわらずご協力いただきまし

て、誠にありがとうございました。その結果をお知らせいたします。お子様を交え、話題としていただ

ければ幸いです。

【分析】
グラフから、「１ 南中生でよかった」「２ 行事など楽しく学校生活を過ごしている」「７ 相談

活動・いじめのない学級づくり」の項目で三者とも９０％以上がそのように思っている現状です。し
かし、「３ 授業に主体的に取り組んでいるか」「５ あいさつはよくできているか」の項目では８
０％程度にとどまっています。自学という点と同様に、「９ 個性の発揮や伸び伸びと活動」という
点でも課題に挙げられます。「６ 分かりやすい授業」については、生徒・教職員は概ね満足してい
ますが、もう一工夫して保護者の期待に応えていきたいと思っております。
裏面記述式では南中のよさ（回答９２７）、南中の課題（回答４８０）の貴重なご意見をいただき

ました。よさの最も多かった項目は雰囲気が明るい、温かい、優しいという事柄でした。課題として
はあいさつや学習環境に対する項目が多くありました。教育活動について貴重な意見とともにたくさ
んの励ましの言葉をいただきました。今後とも生徒が成長できるように、地域から信頼される学校を
目指し、家庭・地域と学校が連携して教育活動にあたりたいと考えています。


